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Csak természetesen –rovat

A gomba gyógyít?

Varga Gábor, egy évvel ezelőtt mutatta be először „Patkónyelv” gyógygomba- kivonat keverékét. A kutató, tudományos tanácsadók, orvosprofesszorok és szakorvosok segítségével folyamatos kutatás- és fejlesztési munka eredményeképpen számos különleges, ritka gomba hatóanyag keverékét hozta létre annak érdekében, hogy súlyos betegségekben szenvedőkön segítsen. 

R: Miért volt erre az új táplálékkiegészítőre szükség Magyarországon, hiszen szinte naponta jelennek meg olyan készítmények a bioboltok, patikák kínálatában, amelyek a különféle, súlyos (többek között daganatos) vagy krónikus betegségben (cukorbetegség, magas vérnyomás, allergia, asztma) szenvedők, immunproblémákkal küszködők terápiájának kiegészítésére szolgálnak…

V. G: A tudományos, más készítményekkel történő összehasonlító vizsgálatok a  gyógygomba-kivonatok rákellenes és immunerősítő hatására mutattak rá elsősorban. A klinikai kísérletek sora bizonyítja ma már, hogy egyes gombaféleségek  képesek a falósejtek tumorsejtek elleni aktiválására, valamint hogy számottevően tudják enyhíteni a kemo- és sugárterápia mellékhatásait, valamint a gomba eredetű polysacharidoknak igen erőteljes az immunerősítő hatásuk.  Egyes fejlett Távol-Keleti országokban, bizonyos gyógygomba- kivonatok (többek között a patkónyelv kivonat)  terápiás hatására már Nemzeti Rákellenes Programok is épülnek. Az általunk kifejlesztett termék iránt már a határainkon túlról is érdeklődés mutatkozik. Németországban egyre nagyobb a különféle gombák kivonatait tartalmazó készítményeink iránti kereslet, hiszen ott a természetes alapokon nyugvó gyógyításnak nagy hagyományai vannak.
R: A gyógygomba-kivonatok más betegség kiegészítő terápiájában, gyógyításában, tüneteinek enyhítésében is hatásosak lehetnek?

V.G.:  Kevesen tudják, hogy a gyógygomba-kivonatok alkalmazhatóságnak szinte nincsenek határai. A megfelelő gombából készült kivonat eredményes lehet még akár a gombamérgezés kiegészítő kezelésére is. A poliszacharidokat tartalmazó gombák kivonatai jótékonyan hatnak az asztmára, allergiára, ekcémára, cukorbetegségre, vérnyomásproblémákra-, az emelkedett vércukor-,  triglycerid- és koleszterin-szintre, így szerepük lehet a  szív és érrendszeri problémák megelőzésében is. 

Egy kapszula keverékünkben például nagy dózisban van jelen a pecsétviaszgomba különleges kivonata. A klinikai kísérletek azt igazolták, hogy az asztmás betegek 70 százalékánál a pecsétviaszgomba kivonat szedése jelentősen csökkentette a betegség tüneteit.

Ez az egyik leghatékonyabb gyógygomba-kivonat, amely egyaránt segít az asztma, allergia tüneteinek enyhítésében, sőt a vérnyomás problémák rendezésében is. Cukorbetegségre, a lepkefű vagy a petrencegomba kivonatból készült készítményünket szoktuk javasolni, amelyet egyébként eleink már évezredek óta ismertek és alkalmaztak.

R: Hogyan került ön kapcsolatba a gyógygomba-kivonatok kutatásával?

V.G: Egész egyszerűen a szükség kényszerített rá.  családomban előforduló súlyos betegségeket a hagyományos orvostudomány nem minden esetben tudta eredményesen kezelni…Természetesen, ismertem azon tudományos publikációkat, amelyek egyes gombafajták immunerősítő tulajdonságait igazolták, ezért  is fordultam a gombaféleségek, majd a gyógygomba-kivonatok kutatása, majd az ilyen alapú készítmények előállítása felé. 

A gyógygombák kivonatainak hatása egyébként nagyban függ magának az alapanyagnak, tehát a gombának a minőségétől, és a kivonatolási eljárás technikájától, ezért kutatóink csak a legjobb minőségű kivonat keverékeket fejlesztik és alkalmazzák a táplálékkiegészítőink, extraktumaink alapanyagaként. Fontos megemlíteni, hogy kivonataink minden esetben standardizáltak a fő hatóanyagokra. Akit érdekel személyes érintettségem, ajánlani tudom Gáspár Judit augusztusban bemutatásra kerülő filmjét („Felelet az életnek”, Duna TV).

